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ΚΑΤΕΛΗΞΕ  
ΣΤΟ ΠΡΟΦΙΛ!  

Ποιος είναι ο πιο ακριβοπληρωμέ-
νος Νο1 στη Super League; Ναι, ο Τσί-
τσαν Στάνκοβιτς με 6 κατοστάρικα, ο 
οποίος έχει να καθίσει κάτω από τα 
δοκάρια της ΑΕΚ σε αγώνα της Super 
League από τις 3 Οκτωβρίου! Κοινώς, 
το transfer request για το καλοκαί-
ρι είναι αναπόφευκτο. Και για τις δύο 
πλευρές. Η μεν επίδοξη πρωταθλήτρια 
Ελλάδας δεν έχει την πολυτέλεια να 
ξοδεύει τέτοιο ποσό για έναν αναπλη-
ρωματικό τερματοφύλακα, ο δε Αυστρι-
ακός κίπερ γιατί στα 30 του δεν μπορεί 
να συμβιβαστεί με την ιδέα του πάγκου. 
Καλώς ή κακώς λύση θα βρεθεί. Το 
ζητούμενο είναι η επόμενη μέρα και 
ο τρόπος που θα κινηθεί στο παζάρι η 
ΑΕΚ για να πλαισιώσει τον (βασικό της 
φέτος) Γιώργο Αθανασιάδη. Βάσει ενη-
μέρωσής μας, τόσο ο Ματίας Αλμέι-
δα, όσο και ο Κάρλος Ρόα (σ.σ.: προ-
πονητής τερματοφυλάκων) στηρίζουν 
αναφανδόν τον 30χρονο διεθνή Νο1 
από το Κιλκίς! Κοινώς, έχουν δώσει 
εντολή/πάρει απόφαση πως για τη νέα 
σεζόν STARTER θα παραμείνει ο Αθα-
νασιάδης. Αλήθεια, τι profile αναζητά 
το club; Τα δημοσιεύματα περί Κάρλος 
Οτσόα δεν συνάδουν με την ποδοσφαι-
ρική πραγματικότητα στα Σπάτα μια και 
η ΑΕΚ ψάχνει έναν αξιόπιστο τερματο-
φύλακα που να βγάλει τον απαιτούμε-
νο ανταγωνισμό και ουχί να «σκεπά-
σει» τα… γάντια του Αθανασιάδη. Όπως 
έγινε και πέρυσι με την επιστροφή του 
από την Σερίφ και εν τέλει την δημι-
ουργία υπεραξίας του μέσα στο χρόνο 
από την στιγμή που ο Ματίας Αλμέιδα 
του έδωσε την δυνατότητα να καθίσει 
κάτω από τα δοκάρια. Δεν θα αποτελέ-
σει έκπληξη αν η ΑΕΚ κινηθεί σε γνω-
στά λημέρια. Κρατήστε το…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΤΑΝΚΟΒΙΤΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟΝ ΠΙΟ 
ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΝΟ1 
ΣΤΗΝ ΣΟΎΠΕΡ ΛΙΓΚ ΜΕ 6 
ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ ΕΤΗΣΙΩΣ.  

OAΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΣΕ 
24 ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ 
ΣΟΎΠΕΡ ΛΙΓΚ ΑΡΙΘΜΕΙ 
17 CLEAN SHEETS ΣΤΗ 
ΦΕΤΙΝΗ ΣΕΖΟΝ. 

ΘΑ ΠΡΟΚΎΨΟΎΝ  
ΝΕΟΙ... ΧΑΪΡΟΒΙΤΣ!                                                                   
Είναι ακριβά τα... λεφτά πλέον στον 

Άρη. Είναι δεδομένο οτι το καλο-

καίρι ο «Κάρυ» θα προσπαθήσει 

να το μαζέψει το πράγμα. Και 

μεταξύ μας και με τα πολλά, δεν 

είναι και κανένα χαΐρι!  Ιτουρ-

μπε, Χαϊροβιτς, Ζερβίνιο οι εύκο-

λοι. Λήγουν τα συμβόλαια τους και κα-

ληνύχτα.

Τι θα γίνει όμως με εκείνους που θέλει να αποδε-

σμεύσει; Ντάμπο και Γκρέι, δύο περιπτώσεις που 

μου έρχονται πρόχειρα! Ο πρώτος έχει μέχρι το 

2024 και ο δεύτερος άλλα τρία χρόνια! Και δεν 

παίρνει και ψίχουλα. Ένα 600αρι το χρόνο έχει να 

λαμβάνει. Δύσκολα θα αποδεσμευτεί... αναίμακτα ο Καρυπίδης. Βλέ-

πω να «σκάνε» νέοι... Χαϊροβιτς το καλοκαίρι!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΟΎΤΕ «ΓΕΙΑ»!                                                
O Βρσάλικο ήρθε και ΔΕΝ ακούμπησε! Κυ-
ριολεκτικά. Ο Μαρσέλο άφησε ελάχιστες 
στιγμές ποδοσφαιρικής ευφυΐας και 
μας αποχαιρέτησε. Ετούτος φαινόταν να 
στεριώνει. Έπαιξε 24 αγώνες (5 γκολ/6 
ασίστ). Φευ! Μία που έγινε αλλαγή στην 
Λεωφόρο, μία που άκουσε τον Ζοσέ Ανι-
γκό να τον διαπομπεύει δημοσίως και 
μία που μάζεψε των ιματίων του και 
«hasta luego»! Πλέον, στο σπίτι του στην 
Μαδρίτη και με personal trainer ετοιμά-
ζεται για το επόμενο ποδοσφαιρικό του 
βήμα. Ο Χάμες Ροντρίγκες που ΄χε ένα 
μπόλικο ego ακόμη συζητιέται στα απο-
δυτήρια στο Ρέντη μια και δεν πέρασαν 
καν να χαιρετίσει τους επί 8 μήνες συ-
μπαίκτες του. Κακώς…  

Η ΑΕΚ ΑΝΑΖΗΤΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΗ  
ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΣΙΚΟ ΝΟ1 ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ!  



«ΚΟΜΜΈΝΟΣ»!                                                                                               
O Γιώργος Τζαβέλλας, εν τη απουσία του Μουκου-
ντί, ανέστη εν μέσω πλέι οφ και η ΑΕΚ μαζί του στην 
11άδα μέτρησε 3 νίκες σε ισάριθμα ματς. Κάτι παρα-
πάνω από decent σε μία περίοδο που πασχίζει εντός 
και εκτός γηπέδου για να «κερδίσει» την ανανέω-
ση στα 35 του. Βάσει πληροφόρησης μας, πάντως, ο 
Ματίας Αλμέιδα δεν «ψήνεται» για συνύπαρξή τους 
και του χρόνου στα αποδυτήρια.

STAND BY…                                                                                          

Το come back του Χρήστου Μανδά είναι εντυπωσιακό 
και έχει δημιουργήσει θόρυβο γύρω από το όνομά 
του στην διεθνή πιάτσα. Μπορεί το transfer fee (1,5 
με 2 μύρια) που ΄χει ορίσει το club να βγάζει εν-
στάσεις εν όψει του καλοκαιριού, αλλά ήδη στον 
ΟΦΗ έχουν ξεκινήσει το searching για τον διάδο-
χό που μαζί με τον Χριστογεώργο θα συνθέσουν το 
δίδυμο των Νο1 για του χρόνου.  

Σωκράτης Οφρυδόπουλος. Προπονητικά και φέτος η χρο-
νιά με την ΑΕΚ Β’ δεν φτουράει. Τόσο ο ίδιος, όσο και ο 

οργανισμός φέρεται να ́ χουν κάνει τον κύκλο στην σχέση τους. 
Το καλοκαίρι θα υπάρξουν αλλαγές…  



ΠΟΣΑ, ΠΡΟΈΔΡΈ;                                                                       

Αμφότερες οι πλευρές το ΄χουν πάρει απόφαση. Ο μεν 
(Λεβαδειακός) ασχέτως κατηγορίας, ο δε (Νίκας) ανε-
ξαρτήτου συνεπειών. Είναι ήδη στην βιτρίνα έχοντας μία 
σεζόν με 29 ματς/4 γκολ. Στα 23 του, παρακαλώ! Το αφε-
ντικό μιλώντας δεξιά και αριστερά αναζητά 3 κατοστάρικα 
συν ποσοστό μεταπώλησης. Μήτε υπερβολικά, ούτε λίγα 
για το status του club. Τι λέτε; Habemus deal!  

ΔΈΝ ΒΓΑΖΈΙ ΝΟΗΜΑ…                                                                            
O λόγος μπορεί να μην είναι ξεκάθαρος, αλλά το νόημα το 
ίδιο. Ο Γιώργος Βαγιαννίδης μετά το ντέρμπι στο «Καραϊσκά-
κης», αρχές Μαρτίου, έχει εξαφανιστεί από την αγωνιστι-
κή εξίσωση του Γιοβάνοβιτς. Σε σημείο που πλέον δεν απο-
τελεί επιλογή ούτε για την αποστολή. Ως είθισται σε τέτοιες 
περιπτώσεις δράση-αντίδραση! Το φημολογούμενο «διαζύ-
γιο» με τον Κάρλος Γκονσάλβες έλαβε σάρκα και οστά και 
ο «Βάγια» επέστρεψε μανατζερικά στον Ντίνο Διαμαντόπου-
λο. Τον άνθρωπο που τον πήγε στην Ιντερ, αλλά στο 8μηνο τα 
«έσπασαν» λόγω διαφορά φιλοσοφίας! 

ΔΎΣΚΟΛΑ REPEAT!                                                   
Σβεν Μίσλινταντ. Αν και η αξία του έχει «πέσει» στη διεθνή 
πιάτσα μετά το αποτυχημένο του πέρασμα από την Στουτγκάρδη εν 
τούτοις αποτέλεσε τον «εκλεκτό» του Αγιαξ , μετά την άρνηση του 
Τζούλιαν Γουόρντ της Λίβερπουλ, για να «τρέξει» το project της 
νέας χρονιάς. Λόγω του… ελληνικού του background (σ.σ.: 
Μαυροπάνος, Παπασταθόπουλος, Περέα, agent Φάρρας) οι 
συνειρμοί εμφανίστηκαν αυτόματα. Μόνο που στον «Αίαντα» ΔΕΝ 
περνάει μήτε ο Κωνσταντέλιας. Πόσο μάλλον, ο διεθνής στόπερ 
της Στουτγκάρδης! Η αξιολόγηση μας γίνεται σύμφωνα με τα 
κριτήρια (ηλικία, μεταπωλητική αξία) μεταγραφικών επιλογών 
των Ολλανδών.  

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΈΙ ΣΤΙΣ ΚΛΗΣΈΙΣ ΤΟΎ 
ΙΟΎΝΙΟΎ Ο ΠΟΓΈΤ ΜΈ ΤΟΎΣ ON FIRE ΣΑΛΙΑΚΑ, 
ΔΟΎΒΙΚΑ;  

quizTime
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ΘΈΛΈΙ ΤΡΟΠΟ, ΟΧΙ ΚΟΠΟ!                                                         
Μέσα στο 2023 δεν έχει ακόμη «ιδρώσει» λεπτό σε αγώνα της 
Σπόρτινγκ. Κάπου δεν βρέθηκε ποδοσφαιρική χημεία, δεν κούμπω-
σαν τα «θέλω», βγάζει τρομερή υπερβολή ο Ρουμπέν Αμορίμ. Το 
νόημα δεν αλλάζει. Η πρώτη χρονιά του Σωτήρη Αλεξανδρόπουλου 
στην Σπόρτινγκ ήταν εντελώς εκπαιδευτική. Σε απαιτήσεις προπό-
νησης, αγωνιστικά «θέλω» σε νέα σχηματισμό (3-4-3) μέχρι και 
την εκμάθηση της γλώσσας. Πάμε στην ουσία. Επόμενη μέρα; Ελ-
λάδα ΔΕΝ υπάρχει. Μεταγραφή, επίσης βάσει των τωρινών συν-
θηκών. Σπόρτινγκ και παίκτης αναζητούν μία φόρμουλα μέσω δα-
νεισμού (σ.σ.: όχι στην Πορτογαλία) για να αναπληρωθεί το κενό 
της φετινής χρονιάς. Η σχέση των «λιονταριών» με τον διεθνή 
κεντρικό χαφ παραμένει alive. Απλώς, θέλει το χρόνο της για να 
αποδώσει στο γήπεδο…  

Ανδρέας Αθανασακόπουλος. Ακόμη και «σβηστός» φέ-
τος στην πλέον καχεκτική χρονιά του Παναθηναϊκού Β’ 

κάνει τη διαφορά: 13 ματς/3 γκολ/5 ασίστ! Ηδη, δύο ομά-
δες από την Σούπερ Λιγκ τον έχουν δελεάσει να εγκαταλεί-
ψει το «πράσινο» project…  





ΧΑΜΌΣ ΈΩΣ ΤΌ ΤΈΛΌΣ!
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Στην κόψη του ξυραφιού φαίνεται πως θα κριθούν όλα σχετικά με τις ομάδες που θα πέσουν φέτος! Και 
αυτό γιατί όσοι ήταν χαμηλά, δείχνουν πολύ σκληροί για να πεθάνουν.
Ο ΠΑΣ Γιάννινα μετά από 3,5 μήνες πήρε τρίποντο και ταυτόχρονα μεγάλη βαθμολογική ανάσα. Έκαμψε την αντίστα-
ση του Παναιτωλικού με 3-2 κάνοντας ανατροπή στην ανατροπή. Όπως έχουν έρθει τα πράγματα οι Αγρινιώτες δεί-
χνουν ικανοί να μπλέξουν από το πουθενά. Θεωρητικά εξακολουθούν να έχουν απόσταση από τους διώκτες τους, 
αλλά είναι η μόνη ομάδα των πλέι άουτ μόνο με ήττες!
Οι Ηπειρώτες άνοιξαν το σκορ με γκολάρα του Παμλίδη στο 14’, αλλά δέκα λεπτά μετά ο Χουάνπι ισοφάρισε. Με Κα-
ρέλη πήραν προβάδισμα οι Αγρινιώτες στο 56’ και τέσσερα λεπτά μετά ο ΠΑΣ Γιάννινα κέρδισε πέναλτι. Το έχασε ο 
Εραμούσπε, το έβαλε ο Παμλίδης. Νέο πέναλτι στο 76’ και αυτή τη φορά ο Εραμούσπε δεν λάθεψε κάνοντας το 3-2.
Χαμόγελα και στη Λαμία, η οποία ανέβηκε πάνω από τη ζώνη του υποβιβασμού νικώντας με 1-0 τον προκλητικά αδι-
άφορο Ατρόμητο. Οι Περιστεριώτες μάλλον για βόλτα πήγαν στην πρωτεύουσα της Φθιώτιδας με αποτέλεσμα να ητ-
τηθούν. Το μοναδικό γκολ της αναμέτρησης μπήκε στο 54’ από τον Βέργο. Ωστόσο, θα μπορούσαν να έχουν σημειώ-
σει και άλλα τέρματα οι γηπεδούχοι, απέναντι στο φάντασμα του Ατρομήτου.
Στη Λιβαδειά έγινε μάχη. Ο Λεβαδειακός αν και καλύτερος βρέθηκε να χάνει στο 26’ από τον Ιωνικό με πολύ ωραίο 
τέρμα του Φαντιγκά. Ο Γερεμέγεφ έχασε δύο μεγάλες ευκαιρίες στο πρώτο μέρος, αλλά στο 50’ έκανε το 1-1. Έξι 
λεπτά μετά έγινε το 2-1 από τον Μεχία και λίγο πριν το τέλος ισοφάρισε ο Τσιγκρίνσκι διαμορφώνοντας το τελικό 
2-2.
Τέλος, στο Ηράκλειο ΟΦΗ και Αστέρας Τρίπολης πήραν από έναν βαθμό. Προηγήθηκαν οι Κρητικοί με τον Μοσκέρα, 
ισοφάρισαν οι Αρκάδες με τον Μπαρτόλο και το δεύτερο ημίχρονο δεν συγκίνησε κανέναν. Βήμα παραμονής αυτό 

για τους φιλοξενούμενους.

25’ ΜΟΣΚΈΡΑ -  
40’ ΜΠΑΡΤΟΛΟ

ΣΚΌΡΈΡ

ΌΦΗ VS ΑΣΤΈΡΑΣ ΤΡΙΠΌΛΗΣ11
14’, 62’ ΠΑΜΛΊΔΗΣ,  
78’ ΈΡΑΜΟΎΣΠΈ –  

24’ ΧΟΎΑΝΠΊ, 56’ KΑΡΈΛΗΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΌΣ23
54’ ΒΈΡΓΟΣ

ΛΑΜΙΑ VS ΑΤΡΌΜΗΤΌΣ 01
50’ ΓΈΡΈΜΈΓΈΦ,  

56’ ΜΈΧΊΑ - 26’ ΦΑΝΤΊΓΚΑ,  
85’ ΤΣΊΓΚΡΊΝΣΚΊΛΈΒΑΔΈΙΑΚΌΣ VS ΙΩΝΙΚΌΣ 22
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Με τους Ματέο Γκαρσία και Ενκουλού να μπαίνουν στην αποστολή τα-
ξίδεψε στον Βόλο ο Άρης για το σημερινό (17:30, CS1) ματς. Θα μπο-
ρούσε να χαρακτηριστεί τελικός Ευρώπης ο συγκεκριμένος αγώνας. 
Ο Τόλης Τερζής δεν θα έχει τους Ρουπ, Μανού Γκαρθια και Μπράμπετς 
στη διάθεσή του.

Βήμα τίτλου θέλει να κάνει η ΑΕΚ σήμερα στο «Γ. Καραϊσκάκης» κόντρα 
στον Ολυμπιακό (21:00, CS1). Ο Ματίας Αλμείδα δεν θα έχει στη διάθε-
σή του τους τραυματίες Αραούχο, Σιντιμπέ και Μοχαμάντι. Πήρε 22μελή 
αποστολή και συμπεριέλαβε σε αυτή τον νεαρό φορ Ζίνι.

Τρεις φορές πήγε στη Θεσσαλονίκη ο Παναθηναϊκός φέτος, τρεις νί-
κες πανηγύρισε. Σήμερα κόντρα στον ΠΑΟΚ (20:00, Novasports Prime) 
θέλει να διευρύνει αυτό το σερί ώστε να παραμείνει στην κορυφή της 
βαθμολογίας. Το θετικό για τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι πως δεν αντι-
μετωπίζει προβλήματα.

Την τελευταία του ζαριά για να μπει ξανά σε τροχιά πρωταθλήματος 
ρίχνει ο Ολυμπιακός στο σημερινό ματς με την ΑΕΚ (21:00, CS1). Κα-
νονικά μπήκε στην αποστολή ο Μπα, ο οποίος αναμένεται να ξεκινή-
σει και βασικός. Εκτός έμειναν οι Σαμασέκου και Μπουτούτσι, όπως 
και ο Γκάρι Ροντρίγκες. Επιστρέφει ο Ρέτσος μετά από αποκλεισμό 
τριών αγώνων, όχι ο τραυματίας Κανός.

Με τον Ελ Καντουρί παρόντα και τον Σάστρε εκτός υποδέχεται ο ΠΑΟΚ 
τον Παναθηναϊκό (20:00, Novasports Prime). Ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
έχει ζητήσει από τους παίκτες του να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους 
για να μειωθεί η διαφορά από τους πρωτοπόρους. Νάρεϊ, Ρικάρντο, 
Κούρτιτς και Κεντζιόρα ήταν εξ αρχής γνωστό πως δεν υπολογίζονται 
γι’ αυτό το παιχνίδι.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ-ΕΠΙΣΚΟΠΗ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι ελπίδες για την άνοδο έχουν χαθεί αλλά ο Απόλλων θέ-
λει να κλείσει την σεζόν με ψηλά το κεφάλι.
Η Επισκοπή δεν γλυτώνει τον υποβιβασμό και παίζει ξεκάθα-
ρα μόνο για το γόητρο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΛΕΙΨΙΑ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μεγαλειώδη πρόκριση για την Λεβερκούζεν στο Βέλγιο που 
έστειλε την ομάδα στα ημιτελικά του Γιουρόπα Λιγκ.
Οι ασπιρίνες κυνηγάνε την τετράδα στο πρωτάθλημα και σήμε-
ρα θα κοντραριστούν με την Λειψία που έχει ίδιους στόχους.
Αμφότερες με επιθετική ποιότητα σκοράρουν με άνεση όλη 
την χρονιά.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΠΟΕΛ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΕΦΤΟΥΝ ΚΟΡΜΙΑ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ
Στη γειτονική Κύπρο θα παίξουμε μπάλα για να κυνηγήσουμε 
της κάρτες. Το ματς της χρονιάς στο νησί διεξάγεται σήμερα 
με το ντέρμπι τίτλου ανάμεσα σε Άρη και ΑΠΟΕΛ.
Οι γηπεδούχοι θέλουν να γράψουν ιστορία και θα έχουν πολύ 
κόσμο στο πλευρό τους. Μόνο για την νίκη θα παίξει η ομάδα 
του Βλάνταν Μιλόγεβιτς.

ΙΣΠΑΝΙΑ 15:00
ΕΛΤΣΕ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ 2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΥΧΤΕΡΙΔΕΣ
Η ήττα από την Σεβίλλη ξεχείλισε το ποτήρι στη Βαλένθια με 
την ιστορική ομάδα να κινδυνεύει με υποβιβασμό πιο πολύ 
από ποτέ. Ο κόσμος βράζει με την διοίκηση αλλά και με τους 
παίχτες που καλούνται στο σημερινό τελικό με την Έλτσε να 
βγάλουν αντίδραση. Οι γηπεδούχοι έχουν υποβιβαστεί και 
παίζουν σαφέστατα χωρίς κανένα άγχος.

ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΛΥΩΝ-ΜΑΡΣΕΙΓ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,02
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Η αυλαία στη Γαλλία πέφτει με το μεγάλο ντέρμπι ανάμεσα σε 
Λυών και Μαρσέιγ. Τρέχει για να προλάβει το τρένο της Ευ-
ρώπης η ομάδα του Μπλαν με τα περιθώρια για απώλειες να 
έχουν στενέψει. Οι φιλοξενούμενοι θα δώσουν μάχη μέχρι 
τέλους για μια θέση στο Τσάμπιονς Λιγκ ενώ διατηρούν και 
μικρές ελπίδες για τον τίτλο. Γνωστή η κόντρα των δύο αντι-
πάλων και αναμένω το ματς να πάει στη δύναμη.

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΓΑΝΔΗ-ΟΣΤΑΝΔΗ 1 -1,75 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Γάνδη καθώς αν πάρει το ματς 
σήμερα εξασφαλίζει μια θέση στη τετράδα.
Ο αντίπαλος ιδανικός με την Οστάνδη να έχει υποβιβαστεί και 
στα τελευταία ματς να είναι σάκος του μποξ. Οι γηπεδούχοι 
θα πιέσουν για να καθαρίσουν το ματς από νωρίς.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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O Καραμαρίνοφ 
παρέμεινε πρόεδρος 
στην ΕΑ – Πρώτος 
αναπληρωματικός  
ο Δημάκος
Ο Ντόμπρομιρ Καραμαρίνοφ ανανέωσε την θητεία του στη 
θέση του προέδρου στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου 
στις εκλογές που έγιναν σήμερα στο Βελιγράδι. Ο Βούλ-
γαρος παράγοντας επικράτησε του Τσέχου Λίμπορ Βαρχά-
νικ και θα συνεχίσει το έργο του στο τιμόνι της ΕΑ. Πρώτο 
αναπληρωματικό μέλος του συμβουλίου θα είναι ο Πανα-
γιώτης Δημάκος, που μετά από μεγάλη μάχη κι πέντε ψη-
φοφορίες έμεινε εκτός συμβουλίου για μία θέση.
Σύμφωνα με τη φετινή (νέα) διαδικασία, απευθείας μέλη 
συμβουλίου εκλεγόταν μόνο όσοι στον πρώτο γύρο συγκέ-
ντρωσαν 25 ψήφους. Η διαδικασία συνεχίστηκε για πέ-
ντε γύρους με τον Έλληνα παράγοντα, που μετρά ήδη δύο 
θητείες στην ΕΑ, να μένει εκτός για μία θέση. Μάλιστα 

στον πρώτο γύρο ο Δημάκος συγκέντρωσε 14 ψήφους 
κι ήταν έκτος, ενώ στον τρίτο γύρο ήταν πρώτος. 
Δύο γυναίκες θα έχουν θέση αντιπροέδρου οι Τζέ-
ρι Αλεξάντερ (Μ. Βρετανία) και Καρίν Γκρούτ Μο-
βίν (Σουηδία), ενώ ο τρίτος αντιπρόεδρος θα είναι 
ο Γάλλος Ζαν Γκαρσία.

ΤΑ 13 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΊΟΥ
Μπράνκοβιτς (Σερβία), Καρέρας (Γιβραλτάρ), Σα-

πάδο (Ισπανία), Φάρσεθ (Νορβηγία), Γκιουλάι 
(Ουγγαρία), Ελεμπό (Βέλγιο), Κιρνόβα (Σλοβεκία), 
Κέσινγκ (Γερμανία), Μέι (Ιταλία), Μικελάντζε (Γεωρ-
γία), Πιλακόβσκι (Νορβηγία), Τειγκαμάγκι (Εσθονία), 
Βεϊνέσκα – Ζίκοβα (Βόρεια Μακεδονία).



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Οριστικά και με κάθε επισημότητα ο Σήφης Βενάκης αποτελεί τον διά-

δοχο του Γιώργου Τσαμόπουλου στην τεχνική ηγεσία του Χολαργού. Οι 

επαφές που είχε η διοίκηση του συλλόγου των βορείων προαστίων 

με τον έμπειρο και απόλυτα επιτυχημένο προπονητή κατέληξαν σε συμ-

φωνία, αφού προέκυψε απόλυτη ταύτιση απόψεων, όσον αφορά την 

χάραξη του σχεδιασμού αλλά κυρίως την νοοτροπία, που θα διέπει το 

φιλόδοξο σωματείο των βορείων προαστίων την ερχόμενη ιδιαίτερα 

απαιτητική σεζόν. Μετά από αυτή την εξέλιξη η διοίκηση του Χολαργού 

ανακοίνωσε με κάθε επισημότητα την έναρξη της συνεργασίας της με 

τον Σήφη Βενάκη, που έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία σε Φωστή-

ρα, Άγιαξ Ταύρου, Άρη Πετρούπολης, Αχαρναικό, Κερατσίνι, Μοσχάτο 

και Αγία Παρασκευή όπου την οδήγησε στην κατάκτηση του περσινού τίτ-

λου και την Άνοδο στη Γ΄ Εθνική. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ του 

Ο.Φ.Χολαργού ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας με τον προ-

πονητή Σήφη Βενάκη. Ό νέος τεχνικός της ομάδας μας, κάτοχος UEFA 

A, έχει εργαστεί σε Πανιώνιο ως βοηθός στην super league, ενώ έχει 

θητέυσει σε Φωστήρα, Άγιαξ Ταύρου, Άρη Πετρούπολης, Αχαρναικό, 

Κερατσίνι, Μοσχάτο και Αγία Παρασκευή όπου την οδήγησε στην κατά-

κτηση του περσινού τίτλου και την Άνοδο στη Γ΄ Εθνική. Παράλληλα εί-

ναι υπεύθυνος στον εκπαιδευτικό όμιλο Ξυνη (ΙΕΚ ΑΛΦΑ) στο τομέα της 

προπονητικής. Καλωσορίζουμε τον κ. Βενάκη στην οικογένεια του Χο-

λαργού και του ευχόμαστε καλή αγωνιστική σεζόν.»

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΣΑ: Α κατηγορία αγώνες κατάταξης (θέσεις 1 - 3 γενικής κατάταξης 

: Αργυρούπολης Α : Ηλυσιακός – Χαϊδάρι. Αγώνες κατάταξης Β κατη-

γορίας (θέσεις 37-40 γενικής κατάταξης ): Αλεπότρυπας: Ατλας Κυ-

ψέλης - Πανιώνιος Καισαριανής,  Πεύκης :Παράδεισος - Ιεράπολη . 

Γ’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Ελληνικού (1100):  Νέα Σμύρνη - Άρης Χο-

λαργού , ΔΑΚ Αιγάλεω (1100): Ζέφυρος  - Ιλίσια 2004,  Πετρούπολης 

Β  (1100):  Ειρήνη Πετρούπολης – Χρυσούπολη, Ακαδημία Πλάτωνος 

(11 00): ΑΟ Κωφών -  Διαγόρας Αιγάλεω , Υμηττού: Θρίαμβος Αθηνών 

- Φοίνικας Καλλιθέας. 2ος όμιλος:Αλεπότρυπας (1100):  Κρόνος Αθη-

νών – Γλυφάδα. 3ος όμιλος : Ακαδημία Πλάτωνος : Πλάτων – Λαρισα-

ϊκός. 4ος όμιλος: Γαλατσίου (1100):  Πατήσια - Νίκη Αλίμου,  Ηφαίστου 

(11 00):  ΑΕ Περιστερίου - Δόξα Γκύζη , Ρουφ (1100):  Κουκάκι - Υμητ-

τός Ρουφ (1400):  Λέοντες – Νίκη Γαλατσίου,  Χρυσούπολης: Γαλαξί-

ας – Κεραμεικός. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1700. 

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΕΠΣΑ: Αγώνες κατάταξης Α κατηγορίας θέσεις 25-26-27 γενικής κατά-

ταξης :  ΓΣ  Καισαριανής – Αθηναϊκός 0-1, Αγώνες κατάταξης. Β κα-

τηγορίας θέσεις 5 έως 8 γενικής κατάταξης 2η αγωνιστική:  Απόλλων 

Χαλανδρίου - Άγιος Δημήτριος 1-1,  Φοίνικας Περιστερίου - Δόξα Βύ-

ρωνος 0-0. Γ’  κατηγορία - 2ος όμιλος:  Πράσινα Πουλιά - Φωστήρας 

Καισαριανής 0-5, Ποσειδών Γλυφάδας - Πέρα Κλουμπ 1-1, Πανθησει-

ακός -  Αναγέννηση Πετρούπολης 3-1. 3ος Ομιλος: Άφοβος - Δάσος 

Χαϊδαρίου 0-13,  Ταταύλα - Κεραυνός Πετρούπολης 1-0,  Προμηθέας 

– Θεμιστοκλής 0-2,  Γκυζιακός - Ερμής Ηρακλείου 0-3. 

ΚΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΕΠΟΧΗ ΣΗΦΗ ΒΕΝΑΚΗ 
ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ 
ΤΗ ΒΟΎΛΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΒΕΝΑΚΗΣ, 
ΠΟΎ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ 
ΤΟΎ ΤΣΑΜΟΠΟΎΛΟΎ ΣΤΟΝ 
ΧΟΛΑΡΓΟ!

Βάγιας: «Στο 
μυαλό μας η ομάδα 
της επόμενης 
περιόδου»  
 

Η φετινή σεζόν ολοκλη-
ρώνεται με τον ιδανικό-
τερο τρόπο για τον ΑΟΝΑ 
που επιτυγχάνει τον στό-
χο της άμεσης επανό-
δου στην Β’ Κατηγορία 
ΕΠΣΑ. Με εκπληκτική πο-
ρεία που διανθίστηκε με 
την κατάκτηση του πρωτα-
θλήματος του τρίτου ομί-
λου της Γ’ Κατηγορίας, οι 
«κυανόλευκοι» απέδει-
ξαν περίτρανα ότι τα πά-
ντα έχουν να κάνουν με τη 
χάραξη του κατάλληλου 
σχεδιασμού την μεθοδι-
κότητα στην ποιοτική δου-
λειά και το κυριότερο με 
την υπομονή και πίστη στο 
πλάνο. Όπως φυσικά και 
την αξιοποίηση πολλών 
ταλαντούχων παικτών που 
προέρχονται από τις ακα-
δημίες του συλλόγου, οι 
οποίοι μάλιστα απέκτησαν 
πολύτιμες αγωνιστικές 
παραστάσεις πρωταθλη-
τισμού, που θα τους φα-
νούν χρήσιμες στην συνέ-
χεια της καριέρας τους,. 
Χαρακτηριστικές είναι οι 
δηλώσεις του Διοικητικού 
Ηγέτη Κώστα Βάγια στή-
λη: «Ήδη η προσοχή και 
το μυαλό μας στρέφονται 
από τώρα στην χάραξη του 
σχεδιασμού της επόμενης 
περιόδου. Σίγουρα αδη-
μονούμε και περιμένουμε 
την ώρα της στέψης του 
πρωταθλήματος. Η φετινή 
ομάδα πέτυχε πολλά κα-
τορθώματα με πιο σημα-
ντικό βέβαια, τον αντικει-
μενικό στόχο της άμεσης 
επανόδου στην Β’ Κατη-
γορίας. Μα πάνω απ’ όλα 
κατάφερε να θέσει γερές 
και στέρεες βάσεις για τα 
επόμενα χρόνια. Προχω-
ράμε βήμα – βήμα και με 
σύνεση θα ξεκινήσουμε 
να χαράσσουμε τα πλάνα 
μας για την νέα σεζόν που 
προβλέπεται να είναι ιδι-
αίτερα απαιτητική και δύ-
σκολη. Βεβαίως, αυτό που 
προέχει, είναι η διατήρη-
ση του βασικού κορμού 
και φυσικά να συζητήσου-
με με τον προπονητή μας 
Σπύρο Τάραμα το ενδεχό-
μενο επέκτασης της συ-
νεργασίας μας».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στην 
Αθηναϊδα όσον αφορά το θέμα της 
τεχνικής ηγεσίας, Στην διοίκηση 
της ομάδας της Κυψέλης επικρατεί 
η άποψη της υπεράσπισης των φε-
τινών κεκτημένων και το κυριότε-
ρο να ακολουθηθεί και την επόμε-
νη ιδιαίτερα σεζόν, που θα βρει τους 
«κυανόλευκους» στο πολύ δύσκο-
λο και απαιτητικό «μαραθώνιο» της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιο ανανεωμέ-
νους και συμπαγείς από ποτέ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα ο τεχνικός Μά-
κης Ραφαηλίδης απολαμβάνει τους 
καρπούς της μεθοδικής και επιτυ-
χημένης δουλειάς που προηγήθηκε 
και οδήγησε την «Κυρία» στην εκ-
πλήρωση του μεγαλεπίβολου στό-
χου της ανόδου, που συνδυάστηκε 
με την κατάκτηση του πρωταθλήματος 
του πρώτου συναρπαστικού ομίλου 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σύμφωνα 
με τα όσα προκύπτουν από το ρεπορ-
τάζ έγινε η πρώτη διερευνητική επα-
φή που είχε ο έμπειρος τεχνικός με 
κορυφαία διοικητικά στελέχη, προ-
έκυψε μία εμφανής διάθεση και 
των δύο πλευρών να επεκτείνουν 
τη συνεργασία τους. Με τον παλαί-
μαχο άσο της Δόξας Δράμας και του 
Αθηναϊκού να τονίζει τα εξής: «Έγι-
νε μία πρώτη επαφή με τη διοίκηση 
μέσα σε πολύ καλό κλίμα. Από τις 
πρώτες συζητήσεις που είχαμε, δι-
αφάνηκε μία αμοιβαία επιθυμία να 
επεκτείνουμε τη συνεργασία μας. 
Είμαστε πολύ κοντά και θεωρώ ότι 
θα χρειαστεί ακόμη ένα ραντεβού, 
ώστε να διευθετηθούν κάποιες λε-
πτομέρειες, αλλά και να ειδοποιη-
θεί το Δ.Σ. στο σύνολό του, ώστε αν 
επικυρωθεί η ανανέωση της συνερ-
γασίας μας». Προπονητικό δίτερμα 
έδωσε το απόγευμα της Τετάρτης η 
Αθηναϊδα κόντρα στην Δόξα Γκύζη. 

Ραφαηλίδης: 
«Είμαστε πολύ 
κοντά στην τελική 
συμφωνία» 

Πάνοπλη στο ντέρμπι 
παραμονής με Παράδεισο  
Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη και 
το πάθος για τη εξασφάλιση της πολυπόθη-
της σωτηρίας να ξεχειλίζει, ολοκληρώνουν 
στην Ιεράπολη την προετοιμασία τους ενόψει 
της εναρκτήριας εκτός έδρας αναμέτρησης 
με τον Παράδεισο Αμαρουσίου για τα μπαράζ 
παραμονής στην Β’ Κατηγορία Το συγκρότη-
μα του Γιαννούλη Βέρρα θα φιλοξενηθεί στο 
γήπεδο Πεύκης από τον Παράδεισο, με σκο-
πό ένα θετικό αποτέλεσμα και απώτερο στό-
χο την καλύτερη δυνατή βαθμολογική συγκο-
μιδή. Οι προπονήσεις διεξάγονταν όλο αυτό 
το διάστημα με τρομερό κέφι και διάθεση στο 
γήπεδο Ορυζομύλων. Με τον έμπειρο προπο-
νητή να έχει όλους τους ποδοσφαιριστές στη 
διάθεσή του, καθώς δεν υπάρχουν προβλήμα-
τα με τιμωρίες ή τραυματισμούς και φσικα΄αν 
έχει τη δυνατότητα να παρατάξει το καλύτερο 
δυνατό σχήμα.
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 Ο Σήφης Βενάκης

ΙΕΡΑΠΟΛΗ




